

ZÁŘÍ V ORGANIZACI ŽIVOT BEZ BARIÉR

Významný pomocník přibyl do Života bez bariér, z.ú. v minulých dnech. Je jím nové sociální auto, získané přes firmu KOMPAKT, spol.s r.o. Poděbrady. Je to její již téměř pětistě vozidlo předané organizacím, které poskytují pomoc lidem Za dobu existence je to její již téměř se zdravotním postižením „Pro nás, je to významný posun v pomoci sociálně potřebným. Autem budeme lidi svážet po úřadech, lékařích i za vzděláváním. Rozjíždíme nový projekt pro laické pečující, tzn. budeme mj. dojíždět do rodin, které pečují o zdravotně postiženého člověka nebo seniora. Ne však přímo pomáhat postiženému, ale rodinám, blízkým, kteří potřebují radu.

K získání tohoto vozu, kdy ty stávající (známá žlutá s emblémem ŽBB) už dosluhují, pomohly získané peníze od sponzorů i občanů. Podílelo se na tom zhruba 50 firem, živnostníků i jedinců. Největší podíl mají firmy z Nové i Staré Paky, dále Lázně Bělohrad, Skřivan, Hradce Králové, Jičina, dokonce i České Skalice. Jim všem patří náš obrovský dík a vděčnost.“ uvádí dál Jitka Fučíková, ředitelka ŽBB.



Jedinou Vaší starostí necht' je stav nádrže, popřál Rudolf Adam z uvedené firmy při předávání klíčů a dokladů k novému vozidlu.

Měsíc září

nebyl významný jen touto akcí. K těm dalším (9. - 10. 9) patří nesporně účast víc jak stovky dobrovolníků z USA, dalších zemí včetně ČR a Slovenska na akci **dobrovolníků nadace Wallace Toronto**, kdy si tato světová organizace vybrala pomoci konkrétní organizaci, kterou je díky dlouhodobé spolupráci právě Život bez bariér. Úklidy kláštera, mytí oken, výroba dárků to vše bude předmětem dobrovolnické pomoci.

Další akcí byly už známé **HRANÍ BEZ HRANIC** (20. 9.), 6. ročník divadelního festivalu zdravotně postižených, na němž organizace z Královéhradeckého a Libereckého kraje, spolu s partnery z polské organizace nevidomých předvedou v městském kulturním středisku vlastní kulturní vystoupení.

Není bez zajímavosti, že se na Klášteře stále něco děje. Nyní opravují - s výraz-



nou finanční pomocí Královéhradeckého kraje - přístupovou komunikací, chodník pro vozíčkáře s dojezdem přímo do daných objektů v areálu. ŽBB finišuje se s přípravami projektové žádosti o dotaci ze strukturálních fondů (IROP). V případě, že projekt uspěje, začne poslední etapa revitalizace klášterního areálu - oprava klášterní budovy. Na přípravách žádosti ŽBB spolupracuje s architektem M. Doubkem, Centrem evropského projektování. V nově rekonstruované budově budou poskytovány služby odborného sociálního poradenství pro osoby se zdravotním postižením, seniory a laické pečující, denní stacionář a komunitní centrum se sociální rehabilitací pro osoby se zdravotním postižením.

„Z naší strany je vše připraveno. Záleží jen na přístupu kraje a města, aby financování tohoto projektu bylo úspěšné. Aby areál Novopacký Klášter byl nejen krásný na pohled, ale aby také plně sloužil lidem v regionu i mimo něj.“ podotýká Jitka Fučíková, ředitelka ŽBB, z.ú.

Oldřich Houška

